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У ТЦК заявили про
збільшення кількості
поранених військових у
Дніпрі
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Військовозобов’язаний відкрив вогонь по групі оповіщення

2 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: у ТЦК заявили про збільшення кількості поранених військових у Дніпрі (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

У Дніпрі чоловік влаштував стрілянину та поранив трьох
військовослужбовців ТЦК. Інцидент стався під час заходів
оповіщення.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пресслужбу
Дніпропетровського обласного ТЦК та СП.

Читайте також: У Дніпрі чоловік відкрив вогонь по
працівниках ТЦК, двох із них поранено

Як розповіли в обласному ТЦК, 4 травня під час роботи групи
оповіщення у місті Дніпрі військовозобов’язаний громадянин
здійснив декілька пострілів у військовослужбовців.

У результаті інциденту постраждали троє військовослужбовців.
Таким чином кількість поранених зросла порівняно з
попередньою інформацією від поліції.

Порушника було затримано на місці події. Також викликано
слідчо-оперативну групу правоохоронних органів.

У ТЦК зазначили, що повна інформація про інцидент буде
оприлюднена після з’ясування всіх обставин.

"Просимо не поширювати неперевірену інформацію та
дочекатись результатів розслідування", - закликали у
військкоматі.

Напади на ТЦК в Україні

Нагадаємо, раніше повідомлялось, що під час роботи групи
оповіщення у Дніпрі пролунали постріли, у результаті чого було
травмовано двох представників ТЦК.

Раніше у Львівській області троє людей увірвалися до
приміщення ТЦК і спробували напасти на військовослужбовців.
Частину нападників уже затримали.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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За даними Нацполіції, в Україні зафіксовано 620 нападів на
представників ТЦК. Причому динаміка інцидентів стає дедалі
загрозливішою.

Які області потрапили до трійки антирекордсменів - читайте у
матеріалі РБК-Україна.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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